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ACTA NO 14 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 26/3/1981 

Aos vinte e seis dias do mês de Março ~ 'ano de mil novecen

tos e oitenta e um, nesta Cidade de Aveirot Edifício dos Paços do Conce 

lho e Sala das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente ame~ 

ma Câmara, sob a Presidência do Presidente Sr.Dr. José Girão Pereira e 

com a presença dos Sra. Vereadores D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e 

Christo Barreto Cerqueira, EngO José Arménio Sequeira Pereira, António 

Rodrigues Garcez e Dr. Nelson Martins da Mota. 

Declarada aberta a reunião e tendo previamente sido distri

buido por todos 08 membros o respectivo texto, foi dispensada a leitura 

da acta, de acordo com a disposição legal que permite tal procedimento. 

Foi deliberado, por unanimidade, justificar a falta dada p~ 

los Vereadores Srs. EngO Manuel Ferreira da CruzTavaree e Comandante Al 

berto Augusto Faria dos Santos. 

BALANCETES:- Presente o balancete da Câmara Municipal, res

peitante ao dia de hoje, que apresenta um saldo de 42 500 060$40 em di

nheiro e 29 756 799$10 em documentos de despesa. 

TURISMO:- Pelo Sr. Presidente do Turismo foram apresentados 

os seguintes assuntos: 

Propaganda Turística - Emissão de Postais:- Em sequência da 

deliberação tomada na reunião ordinária de 19 de Março, corrente, foi 

novamente presente o processo respeitante à emissão de novos postais. 

Lida a mnformação prestada pelos respectivos Serviços, que aqui se dá 

como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, concordar com a mesma 

e adjudicar a execução dos postais à Tipografia "Lito Anadia", nas con

dições constantes da respectiva proposta. 

Publicações:- Face à carta endereçada pela Direcção do jor

nal "Turismo", que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por una
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nimidade, assinar aquele semanário. 

Bourges e Aveiro - Cidades Irmãs:- No seguimento da delib! 

ração tomada na reunião ordinária de 18 de Julho do ano findo, a Câmara 

tomou conhecimento de uma carta vinda da Cidade de Bourges, segundo a 

qual chega ao Porto no próximo dia 5 de Abril, pelas 16.40 horas, o j~ 

vem casal premiado com uma estadia nesta Cidade. 

Foi deliberado, por unanimidade, que os Serviços de Turis

mo se encarreguem de todo o programa da visita. 

LICENÇAS DE LOTEAMENTO:- Presentes vários processos de lo

teamento, acerca dos quais foram tomadas as seguintes deliberações: 

- nO 299/80. de Maria Luísa Neves de Pinho Moreira e Outros, 

a requerer", a passagem do alvará de loteamento. 

Na sequência da deliberação tomada na reun ião ordinária de 

25 de Julho, do ano findo, a Câmara apreciou um requerimento de Maria 

Luísa Neves de Pinho Moreira e Outros, a proporem a cedência a esta câ

mara Municipal de um lote de terreno, em substituição da quantia de 

635 780$00, que lhe foi imposta para comparticipação nas obras de infra

-estruturas. 

Após troca de impressões sobre o assunto, a Câmara delib~ 

rou, por unanimidade, encarregar os Serviços de Urbanização e Obras do 

Município de informarem do valor de cada lote, a fim de o mesmo ser no

vamente apreciado. 

- nO 787/80, de Jeremias Pereira Alves, a solicitar a pass~ 

gem do respectivo alvará de loteamento. 

Lida a informação constante do respectivo processo, pres

tada pelos Serviços de Urbanização e Obras e que aqui se dá como trans

crita, foi deliberado, por unanimidade, deferir. 

- nO 107/81, de Alexandre Firmino Lopes da Costa e outra a 

requerer a rectificação de um alvará de loteamento. Foi deliberado, por 

unanimidade, face à informação prestada pelo Gabinete de Urbanização, 

que aqui se dá como transcrita, deferir. 

- n Q 90/77, de Manuel Rodrigues e outros, para um terreno 

sito nO lugar do Solposto da freguesia de Esgueira, do Concelho de Avei 

rOi a requerer a rectificação dos artigos da matriz do alvará de lotea
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Lida a informação prestada e que aqui se dá como transcri

ta, foi deliberado, por unanimidade, deferir. 

CONTRATOS DE ARRENDAMENTO:- A Câmara tomou conhecimento de 

uma exposição subscrita por José Maria Vilarinho, a requerer autoriza

ção para poder alugar uma habitação do 50 andar de um prédio que pos

sui nesta Cidade, para habitação e instalação de um consultório médico 

Cclinica particular). 

Após prolongada troca de impressões acerca do assunto. a 

Câmara deliberou com uma abstenção da Vereadora Sra D. Eneida. deferir 

a pretensão formulada. 

CONTAS DE GER~NCIA:- Pelo Sr. Presidente foram submetidas 

à apreciação da Câmara as Contas anuais de gerência deste Corpo Admini~ 

t r a t i v o e da Zona de Turismo, relativas ao ano de 1980, ambas da respo~ 

sabilidade do Tesoureiro, Sr. Abílio Duarte Esteves. 

Depois de examinadas. verificou-se que a conta referente a 

este Município se encontra devidamente organizada. apresentando uma re 

ceita de 454 943 285530. que acrescida do saldo do ano anterior da im

portância de 3 783 947S60 totaliza a quantia de 458 727 232590 e uma 

despesa de 421 399 962160, sendo o respectivo saldo em dinheiro, da i~ 

portância de 37 327 270$30 e em documentos de despesa de 1 910 700170. 

Ralativamente à conta referente à Zona de Turismo. verifi

cou-se que a mesma se encontra também devidamente organizada, apresen

tando uma receita de 5 465 731570 que, acrescida do saldo do ano anta

rior da importância de 813 032530, totaliza a quantia de 6 278 764$00 e 

uma despesa de 6 278 764100. não tendo havido saldo em dinheiro. nem em 

documentos de despesa. 

Após troca de impressões acerca do assunto, foi deliberado, 

por unanimidade, julgar as mesmas contas quites e remetê-las ao Tribunal 

de Contas para julgamento. 

IDEM - SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS:- Pelo Sr. Presidente foi 

submetida à apreciação da câmara a conta de Gerência dos Serviços Muni

cipalizados do ano de 1980, que apresenta uma receita de 251 081 635S20. 

que acrescida do saldo do ano anterior da quantia de 4 404 662570, tot~ 

liza a importância de 255 486 297590 e uma despesa de 243 671 952S90, 
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com um saldo de 11 814 345100 para a Gerência imediata. 

Depois de examinada, foi a mesma aprovada, por unanimidade, 

devendo ser remetida ao Tribunal de Contas para julgamento. 

EMPREITADAS - ABERTURA DE UMA VALA JUNTO AO HOTEL ARCADA:

- A Câmara tomou conhecimento de uma participação apresentada pela En

genheira de la classe, D. Maria Gracinda Matos Ferreira da Silva, enca~ 

regada de fiscalizar a obra de abertura de uma vala junto ao RoteI Arc~ 

da, nesta Cidade, a comunicar que no dia 17 do corrente ocorreu junto à 

mesma um acidente, do qual ficou bastante ferido o Sr. Aurélio Júlio da 

Si l v a Gomes, por ter caído numa caixa de visita que tinha sido aberta 

pelos trabalhadores da firma empreiteira - SOMEC - Sociedade Metropoli

tana de Construções, S.A.R.L •• 

Lida a informação prestada pela Secretaria, que aqui se dá 

como transcrita, a Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com a 

mesma e responsabilizar para todos os efeitos a referida firma da ocor

rência do mencionado acidente. J 

AQUISIÇÃO DE UM POSTE A E.D.P.:- O Sr. Presidente informou 

de que se encontra um poste nos Armazéns Gerais, do qual foram há pou

co tempo retiradas as respectivas linhas e que havia toda a conveniên

cia em adquiri-lo para suporte de uma antena de rádio, pelo que ordenou 

que se providenciasse no sentido de se saber qual o encargo que dai advi 

ria para esta Autarquia. 

Lido o ofício de 2 de Março, corrente, da E.D.P., que aqui 

se dá como transcrito, foi deliberado, por unanimidade, adquirir o men

cionado poste pela quantia de 8 000$00. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - CONTRATOS:- Face ao ofício n Q 

682, de 20 de Março; corrente, dos Serviços Municipalizados, foi delib~ 

rado, por unanimidade, conferir poderes ao Sr. Presidente, ou a quem 

suas vezes fizer, para outorgar no contrato a celebrar com a Firma EDI

FER - Construções Pires Coelho & Fernandes, S.A.R.L., respeitante ao for 

necimento de energia eléctrica, em média tensão, ao estaleiro das obras 

na Zona de Santiago. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA:- Presentes várias facturas 

de Bernardino da Silva Madaleno, da quantia total de 16 136$20, respei
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tantes a serviços efectuados na freguesia de Esgueira. 

Foi deliberado, por unanimidade, devolvê-las à Junta de Fre 

guesia e informar de que as mesmas deverão ser pagas através do 6ubsí

dia recentemente concedido e, ainda, informar que, de futuro, todas as 

facturas deverão ser acompanhadas de oficio e devidamente informadas. 

MERCADO MANUEL FIRMINO:- A Câmara apreciou dois requerimen

tos de Teresa de Jesus Fernandes, emigrante, residente em Paris, sendo 

um a requerer que a Banca n Q 5 da Placa E do Mercado Manuel Firmino que 

vinha sendo explorada por seu pai Manuel Fernandes, já falecido, seja 

averbada em seu nome, nos term08 do ArtQ lQ do Decreto-Lei n Q 220/76, de 

29 de Março e outro a requerer que a mesma banca seja, durante 6 meses, 

explorada por Irene Marques Rena, atendendo a que a requerente terá que 

cumprir o contrato de trabalho até Agosto do ano em curso. 

Lidas as informações prestadas pela Secretaria, que aqui se 

dão como transcritas, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir os p~ 

didos formulados. 

ALIENAÇÃO DE BENS - QUINTA DO GRINt:- No seguimento da deli

beração tomada na reunião ordinária de 27 de Fevereirot último. foi nova 

mente presente o requerimento de Artur de Oliveira, encarregado de jar

dins do MuniciPio, a solicitar a concessão de um lote de terreno na Quin

ta do Griné, dos reservados aOs funcionários desta Autarquia. 

Lidas as informações prestadas pelos Serviços Municipais de 

Habitação, que aqui se dão como transcritas, foi deliberado t por unanimi 

dade, indeferir o pedido formulado, uma vez que ao mesmo foi já atribui

da habitação no Edifício II do Núcleo Habitacional da ~inta do Canha. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE ITMA GRITA: - Na sequência da de

liberação tomada na reunião ordinária de 16 de Janeiro do ano em curso, 

foi presente o processo respeitante ao fornecimento de um braço de grua, 

verificando-se que foram apresentadas as seguintes propostas: NQ. 1 - Pin

to & Cruz, Limitada e NQ. 2 - MOTIVO - Comércio e Motivação de Mercados, 

Lda •• 

Após troca de impres6~es, foi deliberado, por unanimidade, re

meter o processo aos Serviços de Urbanização e Obras para informação, a 

fim de o assunto ser apreciado posteriormente. 
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ARRANQUE DE EUCALIPTOS - NOMEAÇÃO DO J~RI AVINDOR: ~cima 

ra deliberou, por unanimidade, nomear, nos termos do Decreto-Lei nQ. 

28040, de 14 de Setembro de 1937, para constituirem o Júri Avindor das 

freguesias da Glória e Eixo, os seguintes individuas indicados pelas res

pectivas Juntas de Freguesia: Glória - Paulo Gamelas Matias; João Afonso 

do Casal e João Vieira da Costa Maio. Eixo - Manuel Bernardino de Olivei

ra e Silvai Manuel da Costa e Aristides da Graça e Silva. 

TABELA DE TAXAS E LICENÇAS: - Foi presente uma informação 

prestada pela ~ecretaria, que aqui se dá como transcrita, a propôr al

terações à nova Tabela de Taxas e Licenças, que aqui se dão como trans

critas, tendo sido deliberado, por unanimidade, que o assunto seja apre

ciado oportunamente. 

PERMUTA DE BENS: - No seguimento da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 13 do mês em curso, foi novamente presente o reque

rimento de Custódio Tavares Pisoeiro, a solicitar a permuta de um terreno 

junto à Zona Industrial. Lida a informação prestada pelo Gabinete de Ur

banização, que aqui se dá como transcrita e após troca de impressões, foi 

deliberado, por unanimidade, remeter o processo à Fiscalização para ave

riguar no local se a zona em causa vem sendo ocupada com construções e, 

ainda, mandar fazer a avaliação do terreno. 

ATRIBUIÇÃO DOS FOGOS DA QUINTA DO CANHA - EXCLUSÃO DE CANDI

DATOS: - No seguimento da deliberação tomada na reunião ordinária de 27 

de Fevereiro, último, foi presente uma exposição do candidato excluído, 

Manuel Augusto, a solicitar que lhe seja devolvida a quantia de 10.000$00 

que depositou aquando da respectiva inscrição, bem como a não aplicação 

de quaisquer penalidades. 

Após troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, 

não restituir a mencionada importância. bem como não aplicar quaisquer 

outras sanções. 

PASSAGEM INFERIOR DA FORCA - DRENAGEH:- A Câmara tomou conhe

cimento de uma informação prestada pelo Engenheiro Fiscal da obra em epí

grafe, segundo a qual há necessidade de abrir uma vala para drenagem das 

águas, a qual ficará num terreno de que é proprietária a Sra. D. Maria 

de Jesus Rangel, havendo portanto lugar ao pagamento àquela, de uma inde

mnização de 25.000S00. 

Após troca de impressões acerca do assunto, a Câmara delibe

rou, por unanimidade, considerar da responsabilidade da Firma empreitei
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ra da obra - Amadeu Gaudêncio, S.A.R.L. -, a execução 

trabalhos e o pagamento da indemnização referida. 

HABITAÇÃO - CONTRATOS DE DOAÇÃO: - Em sequência da delibera

ção tomada na reunião ordinária de 23 de Fevereiro, último, a Câmara 

apreciou de novo o ofício nO. 880 de 8 do mesmo mês, do Fundo de Fomento 

de Habitação, o qual remete minuta do contrato de doação a celebrar com 

este Município, em relação aos terrenos camarários ocupados pelo Bairro 

Social do Cabo Luís, bem como da informação prestada s~bre o assunto, 

pela Secretaria, os quais aqui se dão como transcritos. 

Foi deliberado, por unanimidade. que o assunto seja aprecia

do opor tunamente. 

OBRAS MUNICIPAIS: - Presente uma carta de Luís Augusto de 

Almeida Neves, residente na Rua Sebastião Magalhães Lima, nesta cidade, 

a sugerir que à semelhança do que se está a fazer na Rua EngO• Silvério 

P.da Silva. seja levada a efeito a construção de uma escada de ligação 

da Rua Jaime Moniz à Avenida 5 de Outubro. 

Após prévia troca de impressões acerca do assunto, foi deli

berado, por unanimidade. remeter aquela carta ao Gabinete de Urbanização 

para estudo, a fim de oportunamente a Câmara se pronunciar. 

PUBLICAÇÕES: - Na sequência da deliberação tomada na reuniio 

ordinária de 13 de Março, corrente, foi presente um orçamento apresenta

do pela TIPAVE - Tipografia de Aveiro, Lda •• a qual se propõe proceder 

à fei tura do Livro nA PRINCESA SANTA JOANA E A SUA t;POCA", da autoria 

do Padre João Gonçalves Gaspar, pela quantia total de 270.000$00. 

Foi deliberado, por unanimidade, aceitar aquela proposta e 

mandar publicar o mencionado livro. 

HORÁRIO DOS SERVIÇOS: - O Sr. Presidente chamou a atenção 

para a possibilidade de, a titulo experimental e numa primeira fase se 

iniciar um novo regime de horário dos Serviços Municipáis de Fiscaliza

ção, Tesouraria e Secretaria, passando os mesmos a funcionar ininterru

ptamente das 9.00 até às 16.30 horas, o que, como é evidente, traria 

inúmeras vantagens para os munícipes, nomeadamente o facto de poderem 

utilizar a hora do almoço para tratar dos seus problemas e, também, per

mitir um melhor funcionamento dos trabalhos, uma vez que a partir do fe

cho, todo o pessoal e também a Presidência ficariam mais livres para le

var a cabo a resolução das tarefas que são cometidas a este Município. 

O Sr. Presidente disse, ainda, que para o efeito solicitou 

aO Sr. Chefe da Secretaria que auscultasse os trabalhadores e prestasse 
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a informação tida por conveniente, a qual foi lida e aqui se dá ~ ~ 

transcri ta. 

Face ao teor da mesma e após troca de impressões, foi deli

berado, por unanimidade, que a partir do próximo dia 15 de Abril, inclu

sivé, aqueles serviços passem a funcionar, a titulo experimental, com o 

horário atrás referido, com os necessários ajustes em relação ao pessoal 

que trabalha na hora do almoço, devendo o assunto ser devidamente publi

citado, de forma a chegar ao conhecimento de todos os munícipes. 

Quanto aoa Serviços de Urbanização e Obras poderem vir a adop

tar o mesmo horário, foi deliberado que o assunto seja apreciado oportu

namente. 

IMPOSTO DE TURISMO: - No seguimento da deliberação tomada 

na reunião ordinária de 13 de Fevereiro, último, foi presente um oflcio 

de 6 do mês em curso, da Repartição de Finanças do Concelho de Aveiro, 

que aqui se dá como transcrito e através do qual comunicam que aquela 

Re p a r t i ç ã o tem como ponto de honra a entrega atempada, a este Município, 

de todas as importâncias que lhe são devidas e que, relativamente ao im

posto de turismo, apenas compete àquela, a respectiva cobrança, conti

nuando a competente fiscalização a cargo dos Serviços de Turismo. 

Após prévia troca de impressões acerca do assunto, foi deli

berado, por unanimidade, remeter aquele oficio aos Serviços de Turismo 

para informação, a fim de, posteriormente, a Câmara se pronunciar. 

ZONA INDUSTRIAL - INFRAESTRUTURAS: - Face ao ofício nO. 691, 

de 23 de Março, corrente, dos Serviços Municipalizados de Aveiro, que 

aqui se dá como transcrito, foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

o pagamento da factura nO. 781/81, da Sociedade Técnica de Canalizações 

Lda., da quantia total de 115.218500, referente ao fornecimento de vál

vulas corr~diça para a obra de abastecimento de água à Zona Industrial. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - APLICAÇÃO DO DECRETO-LEI NO.466/79: 

A Câmara tomou conhecimento de uma exposição subscrita pelos Fiscais de 

la. classe do Município, a solicitarem o pagamento doa retroactivos que 

lhe são devidos desde Julho de 1980 até 1 de Outubro do mesmo ano. 

Lidas as informações prestadas pela Secretaria, que aqui se 

dão como transcritas, foi deliberado, por unanimidade, concordar com as 

mesmas e autorizar o pagamento dos mencionados retroactivos desde 1 de 

Julho de 1979. 

IDEM - DISCIPLINA: - Na sequência da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 12 de Setembro do ano findo e lida a informação 

prestada pela Secretaria, que aqui se dá como transcrita, foi delibera
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do, por unanimidade, autorizar o pagamento da quantia de 5.0001 

Srs. Drs. Carlos Vidal e António Vilar, respeitante aos honorári ãS clí. 

nicos devidos pela Junta Médica a que foi submetido o Pedreiro deste Mu

nicípio, CARLOS DE OLIVEIRA. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - TESOURARIA - ABONO PARA FALHAS: 

Na sequência da deliberação tomada na reunião de 19 de Dezembro do ano 

findo, a Câmara tornou conhecimento de uma exposição apresentada pelo Te

soureiro municipal, que aqui se dá corno transcrita, em que se solicita 

a revisão do quantitativo respeitante ao abono para falhas. 

Depois de lidas as informações pre6tada~ pela Secretaria, 

que também aqui se ~ corno transcritas, foi deliberado, por unanimidade. 

f i xar o abono para falhas na quantia de 2.200$00, a pagar a partir de 

Março, corrente, inclusivé. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - Na sequência da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 27 de Fevereiro, último, foi deliberado, por unani

midade, conferir poderes ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, 

para outorgar no contrato a celebrar com Herdeiros de Severim Duarte, 

relativo à aquisição de um terreno sito no Cojo, com a área total de 

750 m2, pela quantia de 990.000100. 

ESCOLA SECUNDÁRIA NO. 1 DE AVEIRO: - No seguimento da deli

beração t omada na reunião ordinária de 6 de Março, corrente, a Câmara 

tomou conhecimento de um ofício da Polícia de Segurança Pública, que aqui 

se dá comO transcrito, a comunicar que aquele Comando tomará as providên

cias necessárias para minimizar as acções de danos que vêm acorrendo na

quele estabelecimento de ensino. 

CONSERVATCRIO REGIONAL DE AVEIRO "CALGUSTE GULBENKIAN": - A 

Câmara tornou conhecimento de um ofício do Gabinete Coordenador do Ensino 

Artístico, a transcrever um Despacho do Ministro da Educação e Ciência, 

através do qual se solicita a comparticipação desta Câmara Municipal no 

funcionamento do Conservatório Regional de Aveiro "Calouste Gulbenkian". 

Após troca de impressões, foi deliberadO, por unanimidade, 

que o Vereador Sr. Garcês, representante deste Município naquele Conser

vatório, preste a informação que tiver por conveniente sobre o assunto, 

a fim de o mesmo ser posteriormente apreciado. 

TOPON!MIA: - Foi lida uma informação dos Serviços de Fisca

lização, que aqui se dá como transcrita, a propôr que ao arruamento que 

vai da Avenida Dro Lourenço Peixinho até ao cruzamento com a Rua Coman

dante Rocha e Cunha seja dado um outro nome, para um melhor acerto em 



relação aos números de polícia. Foi deliberado, por unanimida 

uma planta do local, a fim de o assunto voltar a ser apreciado. 

CONSTRUÇÃO DE UM PAVILHÃO NO RECINTO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES: 

- Face à carta apresentada pela Firma ALFENOR, foi deliberado, por unani

midade, autorizar o pagamento. nos termos contratuais, da quantia de 

2.196.000100, respeitante a 20% do valor total da obra acima referida. 

SUBsIDIOS REEMBOLSÁVEIS PARA CONSTRUÇÃO DE CASA PR6PRIA: 

A Câmara tomou conhecimento de uma exposição subscrita por Jaime da Cos

ta Santos a solicitar o reforço do empréstimo que lhe foi concedido para 

obras na sua habitação, em virtude de as mesmas excederem o valor inicial 

mente previsto. 

Lida a informação prestada pelos Serviços Municipais de Habi

tação, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade. 

autorizar um reforço de 150.000S00 e remeter o processo ao Fundo de Fo

mento de Habitação para aprovação. 

CONSTRUÇÃO DO EDIFIcIO-SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE EIROL 

- 2a. FASE: - Na sequência da deliberação tomada na reunião ordinária de 

13 do mês em curso, foi presente uma proposta para a execução das respec

tivas obras. Foi deliberado, por unanimidade, solicitar parecer sobre o 

assunto aos Serviços de Urbanização e Obras e ao Presidente da Junta de 

Freguesia de Eirol. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR DE ESGUEIRA - DRENAGEM: 

Foi presente e apreciado um novo estudo para a execução da obra acima 

referida, o qual foi elaborado pelos Serviços de Urbanização e Obras 

desta Câmara Municipal. 

OCUPAÇÃO DOS TEMPOS LIVRES DOS JOVENS: - No seguimento da 

deliberação já tomada sobre o assunto, na reunião de 27 de Fevereiro, 

último, foi novamente presente a Circular dimanada do Gabinete do Secre

tário de Estado da Administração Regional e Local, acerca do lançamento 

do programa de actividades de ocupação de tempos livres dos jovens para 

o ano em curso. 

Depois de troca de impressões sobre o assunto, foi delibe

rado, por unanimidade, nomear o Vereador Sr. Dr. Nelson representante 

desta Autarquia para acompanhar as actividades a desenvolver no nosso 

concelho. 

MONUMENTOS: - Foi presente e apreciado um estudo relativo 

à colocação nesta cidade de um Monumento alusivo à Aviação Naval, ela

borado por Jorge Trindade. 

Depois de troca de impress5es em que foi sugerido, para o 



efeito, o jardim junto à Ponte da Dobadoura, foi deliberado, por unanimi

dade, remeter o processa ao Gabinete de Urbanização para informação, a 

fim de o assunto voltar a ser apreciado. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - Na sequência da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 24 de Novembro do ano findo e depois dos contactos 

havidos com os respectivos proprietários, foi deliberado, por unanimida

de -e por proposta do Sr. Presidente, adquirir o imóvel sito na Rua Capi

tão Sousa Pizarro, pertencente a Herdeiros de António da Costa Ferreira, 

pela quantia total de 4.500 contos, a pagar durante o período de um ano 

e, ainda, l e va r o assunto à consideração da Assembleia Municipal. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, conferir pode

r e s ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar na res

p oc t i va escritura. 

PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar, 

nos termos do nO. 4 do Arto. 105Q • da Lei nO. 79/77, de 25 de Outubro. 

o pagamento das despesas a que respeitam os documentos registados com 

os nOs. 1045 e 1046, 1073 a 1081 e 1084 a 1087, no total de 21.889.188510, 

da câmara Municipal. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, também por unani

midade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do nO. 4 do Arto. 

1050 • da Lei nO. 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as respectivas delibe

rações produzirem efeitos imediatos. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

reunião.Eram 19.30 horas. 

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente acta que
\ 

eu, ;~ ~ c:=;;. ,,~ ~!!e da Secretaria, a subscrevo. 

~
 

/') ,,-

.~-


